
IZJAVA VODJE VESELEGA DECEMBRA JANEZA PAVLINA: 
 

• Pri Društvu »Mojca« smo edini na Dolenjskem, ki v decembru 
stisnemo roko slehernemu otroku v sedmih dolenjskih občinah, v 
preteklih štirih desetletjih bi jih našteli 170.000. Naš Veseli 
december trdno stoji v svoji tradicionalnosti in organizatorji čutimo 
dovolj moči in podpore, zato se ni bati, da bi ta dobri mož kaj kmalu 
odšel tudi z Dolenjske.  

 

• V letošnjem letu je naš glavni dobrotnik Krka, d.d., Novo mesto, 
izrazil zahtevo po še enem »delilnem mestu« na večjih prireditvah. 
Žal nam je, da otroci ne bodo odločali o tem, v katero vrsto se bodo 
postavili in bo zaradi te pobude okrnjena njihova zimska pravljica. 

 

• Trudimo se, da smo v vseh naših dejavnostih karseda racionalni, še 
posebej skrbno obrnemo vsak evro pri nakupu daril in zagotovitvi 
programa. Kilometrine, dnevnic, božičnice ali silvestrske večerje,… 
si še nismo privoščili. Nikomur nismo delili nikakršnih nagrad, zato 
smo veseli, da smo v vseh napetostih,  ki nas spremljajo pri takem 
delu, uspeli že več kot 40 let zapored. Videli smo na tisoče srečnih 
in veselih obrazov otrok in njihovih staršev ter tudi tistih, ki so prišli 
na naše prireditve samo zato, da smo jim v prihajajočem letu 
zaželeli zdravja in sreče. Tudi zato se splača delati Veseli december 
za otroke. 

 

• Vsako leto na naslove podjetij in ustanov po dolenjski pošljemo več 
kot 4000 prošenj za pripravo obdaritve 4600 otrok. Letos se je s 
prispevki na nas obrnilo že skoraj 100 dobrotnikov. Vsako leto smo 
najbolj veseli prispevka Revoza, Krke in sedmih dolenjskih občin. 
Kako lepo bi bilo, če bi vsak zaprošeni prispeval le 20 evrov in Veseli 
december bi imel trdne temelje, kot včasih, pred petdesetimi leti. 
Takrat je vsaka tovarna prispevala po 1 % plače zaposlenih. Danes 
je tako, da se veliko zaprošenih izogne našemu povabilu in prošnje 
enostavno zavržejo. Mi ne poznamo razlik. Obdarujemo in veselje 
pripravimo vsem otrokom neglede na to, ali so se vodilni v 
tovarnah, kjer so zaposleni njihovi starši, odločili za prispevek.  

 

• Nekateri zamahnejo z roko, češ dedek Mraz je ostanek bivše oblasti 
in rdečih časom, sedaj sta na pohodu Miklavž in Božiček. Mi, ki že  
40 let vsak december spremljamo te prireditve vemo, koliko srečnih 
obrazov se zvrsti pred obličjem dobrega moža, kako otroci prinašajo 
risbice, kako stiskajo sivega moža. Vzeti dedka Mraza iz otroštva, bi 
pomenilo veliko osiromašenje in nepopravljivo škodo med 
najmlajšimi. 

 

• Želimo se truditi čim dlje saj menimo, da podobnega projekta, ki bi 
združeval sedem občin, povezoval otroke in njihove starše na tako 
velikem ozemlju, ni ne v Sloveniji ne zunaj meja naše lepe 
domovine. Ko se bodo iz projekta pričele izločevati posamezne 
občine pomeni, da ne bo več enotnih daril, enotnega programa pa 
tudi dedek Mraz bo marsikje bolj maškara, kot čislani dobri mož.  


